

國立漢城大學將積極招收理工科系外國研究生

駐韓代表處文化組提供
提供時間:2003年08月8日

因韓國學生不願就讀理工科系，造成研究所人力不足之現象，南韓國立漢城大學理工科系因招不到所需學生，認為是一大危機，因之決定招收國外優秀學生，此項措施，即國立漢城大由學校層次積極招收外國學生之措施，尚屬首次。

國立漢城大學於八月一日發表：目前正積極促進招收中國大陸、蒙古、越南暨東亞各國優秀學生於該校理工科系研究所就讀之方案，俟有成效時，將逐步推廣到人文系所。

國立漢城大學相關者表示：因自然學院暨工學院等，報考碩、博士課程者減少，造成輔助人力之嚴重不足；鑑於韓國貧窮時，韓國許多學生受到國外的支助，而現今韓國也應回饋開發中國家之學生。他又表示：因外國學生之入學，是屬定額外，不受招生名額之限制，而不需教育部核可，因之，此計畫可馬上實施。

目前國立漢城大學之計畫，將以今年十月完工的研究生宿舍（可容納一千名），優先配給外國學生，此外，將另闢建外國研究員專用宿舍。支給外國學生之獎學金、生活費等將由企業界捐獻，而目前企業界的反應不錯，已有不少的公司答應予以支援。

原始資料時間：08月5日韓國中央日報